
ANTIPASTI -  STARTERS 

BURRATA DI BUFALA CON PESTO E PANCETTA� 155
Burrata di bufala med pesto, körsbärstomater, pancetta, 
rödlök och olivolja 

PROSCIUTTO E MELONE				                   129
Prosciutto crudo di Parma och melon 	
	  
BRUSCHETTA ALLA ROMANA� 89 
Grilled bread with tomato, onion, olive oil, garlic and basil 

TAGLIERE DELLA CASA� 165 
Our selection of cold cuts and cheese from selected regions	

MOZZARELLA CAPRESE� 145 
Mozzarella di bufala with cuore di bue tomatoes, rucola,
taggiasca olives, olive oil and basil

PANINI ALLA GRIGLIA -   GRILLED PANINI 	
			 
NAPOLETANO� 95
Grilled bread with mozzarella di bufala, tomato,
rucola and basil

PARMA	�  110
Grilled bread with prosciutto crudo di parma, rucola,
mozzarella di bufala, tomato and grilled eggplant

	

INSALATE -  SALADS

INSALATA CON TONNO� 149
Salad with tuna, cannellini beans, taggiasca olives, egg,
cherry tomatoes, garlic, red onion, peperoncino and capers 

INSALATA CON SALMONE AFFUMICATO� 165
Salad with smoked salmon, melon, cherry tomatoes,
carrots, lemon and red onions

		
INSALATA CESARE� 159 
Roman salad leaves with grilled chicken breast,  
Caesar dressing, cherry tomatoes, roasted pumpkin seeds,  
croutons and reggiano

 

CARPACCIO

CARPACCIO ITALIANO	�  159
Beef carpaccio with mild mustard sauce, rucola,
parmigiano reggiano, olive oil and lemon  

CARPACCIO DI SALMONE	�  149 
Salmon carpaccio with honey and mustard sauce,
rucola and pecorino toscano 

CRUDO E BUFALA				                                155
Thin slices of prosciutto crudo di Parma, rucola, olive oil

and a whole Neapolitan mozzarella di bufala

VITELLO TONNATO 	�  169 
Thin slices of cold brasied veal with rucola and a sauce made  
of tuna, capers, egg, peperoncino, garlic and green olives 

PASTA

TAGLIATELLE ALLA BOLOGNESE	�  155
Tagliatelle with meat sauce and reggiano 

CARBONARA	�  159
Mezze maniche with pancetta, egg yolk,
pecorino Romano and black pepper

“Our Carbonara is salty with much pepper and no cream”

TORTELLONI AL GORGONZOLA	�  179 
Fresh ricotta and spinach stuffed tortellini with gorgonzola, 
cream, rucola and walnuts

TAGLIATELLE AL PESTO GENOVESE	�  175
Tagliatelle with pesto made with basil, rucola, olive oil, garlic,  
gr ana padano, toasted pine nutsand pecorino Romano

MEZZE MANICHE ALLA NORCINA	�   185
Mezze maniche with salsiccia sausage, mushrooms,  
white truffle, cream and pecorino toscano

TAGLIERI -  CUTTING BOARDS

SALAMI AL CHIANTI TOSCANO, 75gr	�  65 
Chianti drunk salami from Tuscany  

SALAMINO AL TARTUFO, 75gr	�  65
Wild boar and pork flavored with truffles

SALSICCIA BOSTONCINI PICCANTE, 75gr	�  50 
Dried spicy salsiccia from Calabria

 
PROSCIUTTO CRUDO DI PARMA D.O.P., 75gr� 65
Air-dried ham from selected pigs grown

in selected regions, aged 22 months

 
BRESAOLA PUNTA D’ANCA, 75gr	�  60 
Beef that is salted and then air-dried 

FORMAGGI -  CHEESE ON CUTTING BOARD

PARMIGIANO REGGIANO, 80gr	 � 65
Reggiano stored 22 months

 
PECORINO TOSCANO, 80gr	�  70
Sheep’s cheese from Toscana

 
BURRATA DI BUFALA, 125gr	� 75 
A whole buffalo burrata 

TALEGGIO DOP, 80gr	� 55
Cheese from cow’s milk from nothern Italy 

MOZZARELLA DI BUFALA, 125gr	�  69
A whole buffalo mozzarella

CACIO DI BOSCO PECORINO AL TARTUFO, 80gr 	�  85
Sheep’s cheese flavored with truffles

SCODELLE -  BOWLS

OLIVE LECCINE, 75gr� 39 
Marinated black olives Leccine

 
OLIVE CERIGNOLA, 75gr	 � 39
Marinated green olives cerignola

CONTORNI -  SIDEORDERS

PANE ALL’AGLIO	�  29
Garlic bread

INSALATA DI POMODORI E CIPOLLA� 39 
Tomato salad with red onion, basil and olive oil

INSALATA VERDE 	�  39 
Mixed Green Salad

DOLCI -  DESSERTS

CANNOLI SICILIANI� 19 
Sicilian pastries filled with chocolate, pistachio or lemon

MANDORLOSI� 28 
Biscotti with almond

NOCCIOLOSI� 28
Biscotti with hazelnut and chocolate

TRIS DI TARTUFI� 75
Three different chocolate truffles 

TIRAMISÚ� 82 
Tiramisú

SORBETTO AL LIMONE� 39 
A scoop of lemon sorbet 

We have more small pastries in the bar.

ALLERGEN

Ask the staff about allergens.



PROSECCO � Glas/Flaska 
 
PROSECCO ITALIANO� 95/419 
Glera  

BRUT METODO CLASSICO & 
CHAMPANGE � Glas/Flaska

FERRARI BRUT � 119/599
Chardonnay

FERRARI ROSÉ� 650 
Pinot Nero - Chardonnay

FERRARI PERLÉ BRUT 2008� 790 
Chardonnay (Millésimé) 

DOM PERIGNON 2006� 2550  
Chardonnay - Pinot Noir

VINI ROSSI � Glas/Flaska

Abruzzo

MASCIARELLI MONTEPULCIANO D’ABRUZZO� 109/429 
Montepulciano

Piemonte

CERETTO BAROLO 2013� 1250 
Nebbiolo 

GIACOMO BORGOGNO BAROLO CANNUBI 2008� 1450  
Nebbiolo 

GIACOMO BORGOGNO “NO NAME”� 179/699  
Nebbiolo 

MICHELE CHIARLO LE ORME BARBERA D’ASTI� 119/459  
Barbera

Puglia

VEROSSO PRIMITIVO� 110/429 
Primitivo 

Sardenia

AGRICOLA PUNICA MONTESSU� 155/599  
Carignan - Cabernet Franc - Cabernet Sauvignon  
Merlot - Syrah  

Sicilia

PASQUA ORGANIC� 99/379  
Nero d’Avola - Shiraz 

PLANETA ERUZIONE 1614� 150/599  
Nerello Mascalese 

Toscana

RUFFINO RISERVA DUCALE CHIANTI CLASSICO�   135/499 
Sangiovese - Colorino - Cabernet - Merlot 

CASTIGLION DEL BOSCO 
BRUNELLO DI MONTALCINO 2011� 185/720
Sangiovese Grosso

VILLA ANTINORI ROSSO IGT� 139/549 
Sangiovese - Cabernet Sauvignon - Merlot 

RUFFINO MODUS IGT� 180/720 
Sangiovese - Cabernet Sauvignon - Merlot - Syrah

ANTINORI TIGNANELLO 2012� 1350 
Sangiovese - Cabernet Sauvignon

TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA 2011� 1899
Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc  

Veneto

MASI CAMPOFIORIN� 129/499  
Corvina - Rondinella - Molinara

PASQUA MAI DIRE MAI VALPOLICELLA SUPERIORE� 950 
Corvina - Corvione - Rondinella - Oseleta 

MASI COSTASERA AMARONE CLASSICO 2011� 879 
Corvina - Rondinella - Oseleta

VINI ROSATI � Glas/Flaska

Veneto

PASQUA ROSÉ� 99/379  
Pinot grigio

ROSA dei MASI� 109/429 
Rerfosco

VINI BIANCHI � Glas/Flaska

Marche

UMANI RONCHI CASAL DI SERRA VERDICCHIO  
CLASSICO SUPERIORE� 119/429 
Verdicchio 

Sicilia 

PASQUA ORGANIC� 99/379  
Chardonnay - Grillo

Piemonte

MICHELE CHIARLO GAVI DI GAVI� 599
Cortese 

FOTANAFREDDA MARIN LANGHE BIANCO DOC� 135/529
Riesling - Nascetta 

Toscana

VILLA ANTINORI BIANCO� 119/439 
Trebbiano - Malvasia - Pinot Bianco - Pinot Grigio

LA SPINETTA CASANOVA TOSCANA VERMENTINO� 139/539 
Vermentino 

Umbria

CASTELLO DELLA SALA BRAMITO DEL CERVO� 135/529 
Chardonnay 

Veneto 

MASI MASIANCO� 119/439  
Pinot Grigio - Verduzzo

SEREGO ALIGHIERI POSSESSIONI BIANCO� 459  
Garganega - Sauvignon Blanc

BIRR A
MORETTI ALLA SPINA� 72 
Starköl fat, 33 cl  

MORETTI LAGER� 74 
Starköl flaska, 33 cl  

MORETTI ZERO� 42  
Alkoholfri öl flaska, 33 cl

SIDRO
LA CIDRAIE� 79  
Äppelcider, 33 cl 

MINER ALI
SAN PELLEGRINO� 28/45  
Kolsyrad, 25 cl / 50 cl 

SODA� 38  
Coca-Cola och Cola Zero 
 
SIMPLY COLA RED BULL� 42  
Ekologisk 

PELLEGRINO SODA� 28  
Citron, Apelsin och Blodapelsin 

SUCCO DI FRUTTA� 32  
Persika och Päron 

SUCCO DI ARANCIA� 39  
Apelsinjuice 

TÈ FREDDO� 38 
Iste, Persika och Citron


